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共通

教科の内容に興味がもてた。

始業時に１時間の学習の目標がわかった。

自分の考えをもち、表現した。

相手の考えを聞くことができた。

お互いに質問し、相手の意見を参考にすることで、自分の考えを深められた。

スタディサプリを使ってみて、教科の勉強に役立った。

ICT機器を使用して勉強をしましたか?

生徒による授業評価（７月）

国 語

6 

3 

3 

3 

3 

19 

16 

34 

25 

9 

3 

6 

31 

6 

34 

44 

47 

44 

53 

34 

41 

25 

28 

41 

50 

38 

16 

38 

質問1

質問2

質問 3

質問4

質問5

質問6

質問7

３年生国語

そう思わない あまり思わない やや思う そう思う

17 

13 

9 

4 

4 

22 

17 

13 

4 

22 

17 

26 

30 

22 

43 

57 

35 

39 

39 

26 

26 

26 

26 

35 

39 

30 

22 

35 

質問1

質問 2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

2年生国語

そう思わない あまり思わない やや思う そう思う

19 

6 

13 

6 

19 

63 

19 

19 

25 

19 

25 

31 

0 

13 

50 

44 

38 

31 

19 

19 

38 

13 

25 

31 

38 

31 

19 

31 

質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問 7

1年生国語

そう思わない あまり思わない やや思う そう思う



質問１

質問２

質問３

質問４

質問５

質問６

質問７

共通
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スタディサプリを使ってみて、教科の勉強に役立った。
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お互いに質問し、相手の意見を参考にすることで、自分の考えを深められた。

スタディサプリを使ってみて、教科の勉強に役立った。

教科の内容に興味がもてた。
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ICT機器を使用して勉強をしましたか?
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10 

7 

3 

7 

3 

41 

7 

17 

0 

3 

0 

17 

52 

45 

52 

48 

52 

21 

31 

31 

45 

41 

45 

21 

質問1

質問2

質問3

質問4

質問 5

質問6

３年生美術

そう思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒による授業評価（７月）

美 術

9 

9 

9 

13 

13 

48 

30 

17 

17 

22 

26 

17 

35 

52 

52 

48 

39 

17 

26 

22 

22 

17 

22 

17 

質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

2年生美術

そう思わない あまり思わない やや思う そう思う

13 

6 

19 

25 

25 

50 

19 

13 

6 

19 

13 

25 

19 

31 

25 

25 

31 

6 

50 

50 

50 

31 

31 

19 

質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

1年生美術

そう思わない あまり思わない やや思う そう思う



質問１

質問２

質問３

質問４

質問５

質問6

共通

教科の内容に興味がもてた。

ICT機器を使用して勉強をしましたか?

始業時に１時間の学習の目標がわかった。

自分の考えをもち、表現した。

相手の考えを聞くことができた。

お互いに質問し、相手の意見を参考にすることで、自分の考えを深められた。

生徒による授業評価（７月）

保健体育

7 

7 

7 

7 

7 

21 

3 

0 

3 

7 

7 

17 

28 

28 

28 

14 

21 

38 

62 

66 

62 

72 

66 

24 

質問 1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

３年生保健体育

そう思わない あまり思わない やや思う そう思う

0 

0 

0 

0 

0 

17 

13 

4 

9 

9 

9 

22 

30 

48 

39 

39 

35 

17 

57 

48 

52 

52 

57 

43 

質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

2年生保健体育

そう思わない あまり思わない やや思う そう思う

0 

6 

6 

0 

13 

31 

13 

0 

19 

13 

6 

13 

31 

31 

38 

31 

31 

13 

56 

63 

38 

56 

50 

44 

質問 1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問 6

1年生保健体育

そう思わない あまり思わない やや思う そう思う



質問１

質問２

質問３

質問４

質問５

質問6

共通

教科の内容に興味がもてた。

始業時に１時間の学習の目標がわかった。

お互いに質問し、相手の意見を参考にすることで、自分の考えを深められた。
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